

Consultas Realizadas

Licitación 437599 - SERVICIO DE ALQUILER DE FOTOCOPIADORA, CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL

Consulta 1 - Con respecto a las especificaciones técnicas

Consulta Fecha de Consulta 30-11-2023

Se solicita Velocidad de Copiado: 50 ppm o superior. Considerando que el volumen de impresiones a realizar es de 166.500 (ciento sesenta y seis mil quinientos) copias por mes, o sea 6.660 copias por equipo, solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de 45 ppm o superior, ya que la cantidad de impresiones r día a realizarse por equipo por día es de 222 copias por equipo y con la velocidad solicitada es mas que suficiente y no generaría ningún cuello de botella en el flujo de copiado de impresión

Respuesta Fecha de Respuesta 01-12-2023

Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones. Debido a las necesidades de la institución, elaboradas en base a inspecciones técnicas sobre las necesidades de impresión, copiado y escaneo, se aclara que las especificaciones técnicas son los requerimientos mínimos de la convocante.

Consulta 2 - Con respecto a las especificaciones técnicas

Consulta Fecha de Consulta 30-11-2023

Se solicita Disco Duro: 125Gb o superior. Solicitamos a la convocante excluir este requerimiento o sea de carácter opcional.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-12-2023

Favor remitirse al pliego de bases y condiciones. Referente a las funciones de cola de impresión y administrador de usuario con Pin de ingreso y otras funcionalidades mínimas de la institución es indispensable que el equipo cuente con disco duro.

Consulta 3 - Con respecto a las EETT

Consulta Fecha de Consulta 30-11-2023

Se solicita Capacidad de la Bandeja: 2 Bandejas de 500 hojas y un bypass manual para 80 hojas como mínimo. Solicitamos a la convocante sean considerados equipos 1 bandeja de 550 hojas y una bandeja bypass de 100 hojas

Respuesta Fecha de Respuesta 01-12-2023

Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones. Los volúmenes de impresión se diversifican en dos unidades de bandejas, debido a la diferencia en los tamaños de impresión y el volumen de las mismas, por lo que suprimir la capacidad de 500 hojas y realizar los trabajos con una sola bandeja afectaría la producción en cualquiera de los tamaños asignados para los diversos procesos de la institución, lo cual provocaría un retraso en la configuración de tamaños que hoy en día se encuentran automatizados.

17/02/25 13:51



Consulta 4 - Con respecto a las EE.TT.

Consulta Fecha de Consulta 30-11-2023

Se solicita Velocidad de Escaneo desde el ADF: 55 Imágenes por minuto o más en modo simple blanco y negro, y 42 imágenes por minuto o más a color.. Solicitamos puedan aceptar equipos con velocidad de Escaneo desde el ADF: 38 Imágenes por minuto o más en modo simple blanco y negro, y 13 imágenes por minuto o más a color..

Respuesta Fecha de Respuesta 01-12-2023

Debido las necesidades de la institución, elaboradas en base a inspecciones técnicas sobre las necesidades de impresión, copiado y escaneo, se aclara que las especificaciones técnicas, son los requerimientos mínimos de la convocante. Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones.

17/02/25 13:51 2/2